
 

 
 

 

P O Z I V N I C A 

Zadovoljstvo nam je pozvati Vas na okrugli stol u okviru simpozija ELMAR 2019: 

Novo doba digitalne zemaljske televizije u Hrvatskoj 

u ponedjeljak 23. rujna 2019. u 14:00 sati u hotelu Donat u Zadru. 

 

U Zadru se od 23. do 25. rujna 2019. godine održava 61. međunarodni znanstveni simpozij ELMAR, a u okviru 

ovogodišnjeg simpozija održat će se posebna sekcija na hrvatskom jeziku, okrugli stol: Novo doba digitalne 

zemaljske televizije u Hrvatskoj, namijenjena svim dionicima hrvatskog televizijskog tržišta. 

Cilj ove posebne sekcije je prezentirati sudionicima skupa promjene koje će se u sljedećih godinu dana dogoditi u 

digitalnoj zemaljskoj televiziji koja je još uvijek najzastupljenija platforma za prijem televizijskih programa u 

Hrvatskoj. Kroz uvodne prezentacije prikazat će se proces tranzicije na novi sustav odašiljanja DVB-T2/HEVC, 

dinamika izgradnje novih DVB-T2/HEVC mreža, datumi gašenja postojećih DVB-T/MPEG-2 mreža, status prijamničke 

opreme (dostupnost, cijene), postupak certificiranja prijamnika, promidžbena kampanja te oslobađanje pojasa 700 

MHz.   

Sudionici skupa, predstavnici nacionalnih, regionalnih i lokalnih TV nakladnika, HAKOM-a, OIV-a, AEM-a, NUT-a, 

Ministarstva kulture, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, HT Produkcije, telekom operatora, proizvođača i 

distributera prijamničke opreme, udruge instalatera i servisera antenskih sustava NETCRO, predstavnici akademske 

zajednice (FER, FESB, FERIT), sudjelovat će nakon uvodnih prezentacija u raspravi o navedenoj temi.   

Program: 

13:00 – 14:00 Registracija sudionika 

14:00 – 14:10 Pozdravni govori ELMAR, HAKOM, OIV 

14:10 – 14:30 Uvodna prezentacija HAKOM 

  Uvodna prezentacija OIV 

14:30 – 15:30 Rasprava 

  Panelisti: MMPI, HAKOM, AEM, OIV, HRT, NUT, HT Produkcija, NETCRO 

15:30 – 16:30 Neformalno druženje - koktel 

Sudjelovanje na posebnoj sekciji o digitalnoj televiziji je besplatno, uz obaveznu prijavu na adresu elektroničke 

pošte: ELMAR2019-DVBT2@oiv.hr  i registraciju po dolasku na ulazu u dvoranu. 

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju na adresi elektroničke pošte: ELMAR2019-DVBT2@oiv.hr. 

Veselimo se Vašem dolasku! 

S poštovanjem, 

ELMAR & HAKOM & OIV 
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